1) Математический маятник длиной l = 24,7 см совершает затухающие колебания. Через какое время t энергия колебаний маятника уменьшится в 9,4 раза? Задачу решить при значении логарифмического декремента затухания: а) х =0,01; б) х =1
2) Колебательный контур состоит из конденсатора емкостью C = 405 нФ, катушки с индуктивностью L =10 мГн и сопротивления R =2 Ом. Во сколько раз уменьшится разность потенциалов на обкладках конденсатора за один период колебаний?
3) На стеклянную пластинку нанесен тонкий слой прозрачного вещества с показателем преломления n =1,3. Пластинка освещается пучком параллельных лучей с длиной волны λ =640 нм, падающих на пластинку нормально. Какую минимальную толщину dmin должен иметь слой, чтобы отраженные лучи имели наименьшую яркость?
